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1. Metryczka zadania

Oznaczenie | Zakres materiatu Szacowana tatwo$¢ | Maksymalna | Szacowany
zadania (wg podstawy programowe;) (w skali: liczba punk- | czas potrzebny
(numer) b. tatwe, tatwe, téw na rozwigzanie

Sredniotrudne, (w min.)

trudne, b. trudne)

B5-1 | 7.1,73,7.7 latwe 5 5

2. Tres¢ zadania

Sprzedawca chce zmiesza¢ dwa rodzaje cukierkow tak, aby 1 kilogram mieszanki kosztowat 28, 4 zt.
Ile powinien wzia¢ cukierkdéw pierwszego rodzaju, a ile drugiego, jesli pierwszy rodzaj cukierkow
kosztuje 22 zt, drugi 32zl za kilogram?

3. Modelowe rozwigzanie (jezeli istnieja rézne sposoby rozwigzania to przynajmniej komentarz w tej kwestii)

Niech x oznacza szukana wage (wyrazona w kilogramach) pierwszego rodzaju cukierkéw. Wtedy
1 — x jest waga drugiego rodzaju cukierkéw. Mamy

22z + 32(1 — x) = 28,4,

zatem
22x + 32 — 32z = 28,4,
—10z = —3,6.
Czyli
z =0, 36.

Sprzedawca powinien wzig¢ na kazdy kilogram mieszanki 0, 36 kg cukierkéw rodzaju pierwszego i
1—-10,36 = 0,64 kg cukierkéw rodzaju drugiego.

4. Schemat oceniania

1 pkt — ustalenie wartosci szukanej

1 pkt — utozenie réwnania

2 pkt. — rozwigzanie réwnania

1 pkt — zinterpretowanie rownania i udzielenie odpowiedzi

5. Propozycje wykorzystania (na lekcji, praca domowa, zadanie dodatkowe, zadanie powtérkowe, praca
samodzielna, materiaty do MOODL-a itp.)

na lekcji, praca domowa, zadanie powtérkowe
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